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Protokół Nr XIX/20 

z XIX sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 26 lutego  2020 r.   

Posiedzenie odbyło się w Ośrodku Kultury w Dziemianach  (83 - 425 Dziemiany, ul. 8 Marca 

14) i trwało od godziny 12:00 do godziny 13:30. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu). 

Przewodniczący obrad – Krystian Sikora 

Protokolant – Elżbieta Jenta  

Nieobecni Radni : 

1. Krzysztof Rolbiecki  - nieobecność usprawiedliwiona 

2. Grzegorz Eichmann –nieobecność usprawiedliwia 

3. Ewa Szulta - nieobecność usprawiedliwiona 

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad  

Obrady XIX sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący  Rady Gminy – Pan 

Krystian Sikora  witając zgromadzonych radnych gminy oraz gości. Następnie na podstawie 

listy obecności stwierdził, iż w obradach sesji na  15 radnych ustawowego składu rady  

uczestniczy 12, co stanowi kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Ad. 2 Zatwierdzenie porządku obrad  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krystian Sikora przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmiany porządku obrad. Zmian do porządku obrad nie zgłoszono. 

W związku z powyższym po otwarciu sesji i przedstawieniu porządku obrad ,  co stanowiło 

pkt. 1 porządku obrad i pkt. 2 porządku obrad, ustalono porządek obrad sesji, który będzie  

obejmował:  

3. Tło historyczne stulecia  powrotu Gminy Dziemiany  w granice Rzeczypospolitej 

Polskiej. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie upamiętnienia setnej rocznicy powrotu Gminy Dziemiany 

 w granice Rzeczypospolitej Polskiej.  

5. Wręczenie statuetek zasłużonym mieszkańcom gminy . 
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6.  Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany.      

  

Ad.3. Tło historyczne stulecia  powrotu Gminy Dziemiany  w granice Rzeczypospolitej 

Polskiej. 

Krótkie tło historyczne stulecia  powrotu Gminy Dziemiany  w granice Rzeczypospolitej 

Polskiej przedstawił Wójt Gminy Dziemiany. 

 

Ad. 4. Podjęcie uchwały w sprawie upamiętnienia setnej rocznicy powrotu Gminy 

Dziemiany w granice Rzeczypospolitej Polskiej.  

Radni nie pojęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 12 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XIX/94/20  

w sprawie upamiętnienia setnej rocznicy powrotu Gminy Dziemiany w granice 

Rzeczypospolitej Polskiej 

 

Ad. 5. Wręczenie statuetek zasłużonym mieszkańcom gminy. 

W tym punkcie porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Pan Krystian Sikora wraz z 

Przewodniczącą Komisji Kultury Sportu i Promocji Panią Marią Turzyńską Stopa wręczyli 

statuetki zasłużonym mieszkańcom gminy, które zostały wymienione w  podjętej uchwale w 

sprawie upamiętnienia setnej rocznicy powrotu Gminy Dziemiany w granice 

Rzeczypospolitej Polskiej. Natomiast Wójt Gminy Dziemiany Leszek Pobłocki dokonał , 

krótkiej laudacji poszczególnych uhonorowanych osób.  

 

Ad.6. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany.  

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady XIX sesji Rady 

Gminy w Dziemianach.  

 

Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył  
Przewodnicząca Rady Gminy 

 

Jenta Elżbieta       Krystian Sikora  

 

 


